

## Βιομηχανία δισεκατομμυρίων το λαθρεμπόριο άγριων ζώων - Κύκλωμα σε Ελλάδα και Κύπρο



«Το παράνομο εμπόριο άγριων ζώων θεωρείται από τις πιο κερδοφόρες εγκληματικές δραστηριότητες σε όλο τον κόσμο μαζί με το εμπόριο όπλων, ναρκωτικών και το human trafficking. Στο διαδίκτυο υπάρχουν πολλές σελίδες που πωλούν άγρια ζώα για 3.000 και 4.000 δολάρια. Στην Αμερική επιτρέπεται με νόμο αν θέλεις να έχει τέτοια ζώα στο σπίτι σου αρκεί να έχεις τις προδιαγραφές. Αυτή την στιγμή πρέπει να υπάρχουν σε σπίτια στην Αμερική 2.000 λευκές τίγρεις» αναφέρει ο Ζαν Ζακ Λεσουέρ ιδιοκτήτης του Αττικού Ζωολογικού Πάρκου.

Η πρόσφατη υπόθεση με το λευκό τιγράκι το οποίο βρέθηκε σε ένα κάδο απορριμάτων έξω από το Αττικό Ζωολογικό Πάρκο έχει προκαλέσει ντόμινο δικαστικών εξελίξεων. Έτσι μετά την Αντεισαγγελία Αρείου Πάγου Αναστασία Μασούρα, η οποία έχει την εποπτεία για όλα τα περιστατικά κακοποίησης και εγκατάλειψης ζώων ανά την επικράτεια και παρενέβη αυτεπαγγέλτως, εποπτεύοντας την έρευνα, που διενεργεί η Εισαγγελέας Πρωτοδικών Ευγενία Σταθουλοπούλου, για να εντοπιστεί μέσα από τις κάμερες ασφαλείας ο δράστης ή οι δράστες που πέταξαν το λευκό τιγράκι στα σκουπίδια, στην υπόθεση μπήκε και ο Πρόεδρος της Αρχής Ξεπλύματος Μαύρου Χρήματος Χαράλαμπος Βουρλιώτης. Ο κ. Βουρλιώτης ζήτησε στοιχεία καθώς υπάρχουν καταγγελίες ότι και στη χώρα μας γίνεται παράνομο εμπόριο άγριων ζώων. Σύμφωνα με τα στοιχεία, άτομα που είναι κάτοικοι Λάρνακας στην Κύπρο, Αττικής (Βουλιαγμένη) στην Ελλάδα και που έχουν διασυνδέσεις με Αραβικά εμπράτα, Ν. Αφρική, φαίνεται να έχουν στην κατοχή τους μικρά σε ηλικία άγρια θηλαστικά (τιγράκια, λιονταράκια) αλλά και μαιμούδες και σκυλιά ράτσας.

## Τρίκαλα: 84χρονος κατηγορείται ότι ασελοούσε σε ανήλικη έναντι αμοιβής

Μια από υπόθεση ασελγείας εις βάρος ανήλικης από ηλικιωμένο άνδρα ερευνούν οι αρχές στα Τρίκαλα. Η κατηγορία αφορά έναν 84χρονο άντρα που φέρεται να ασελοούσε σε ανήλικη κορίτσι, που δεν έχει κλείσει το 17ο έτος της ηλικίας της.

Σύμφωνα με πληροφορίες του Trikalanews.gr, η Ασφάλεια Τρικάλων επιλήφθηκε του θέματος όταν έλαβε την πληροφορία πως ο 84χρονος ασελοούσε στην ανήλικη σε χώρο παλιού πολυκαταστήματος επί της ε.ο. Τρικάλων Ιωαννίνων.

Οι αστυνομικοί όταν έφτασαν στο σημείο βρήκαν τον φερόμενο ως δράστη μαζί με το κορίτσι και του πέρασαν χειροπέδες.

Κατά την προανάκριση, σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, προέκυψε ότι ανάμειξη στην υπόθεση έχει και μια οικογενειακή φίλη του κοριτσιού. Μάλιστα, φέρεται να ήταν εκείνη η οποία έκλεινε τα ραντεβού και έπαιρνε τα χρήματα.

Οι αρχές βρίσκονται σε αναζήτηση της μητέρας του κοριτσιού, η οποία κατηγορείται για παραμέληση ανηλικού.

## Ξάνθη: 36χρονος πυροβόλησε και σκότωσε 46χρονο - Ανέβασε βίντεο στο TikTok πριν παραδοθεί

Ένας 36χρονος άνδρας παραδόθηκε στην Αστυνομική Διεύθυνση Ξάνθης, ομολογώντας τον θανάσιμο πυροβολισμό ενός 46χρονου στην περιοχή Δροσερό.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες που μεταφέρει το xanthinea.gr, ο δράστης, που ήταν γνωστός στις Αρχές για υποθέσεις όπλων και ναρκωτικών, είχε ανεβάσει βίντεο στο TikTok πριν παραδοθεί στην αστυνομία.

Στο βίντεο αρχικά φαίνεται να εξηγεί τους λόγους για τους οποίους πυροβόλησε το θύμα, ενώ στη συνέχεια αποτυπώνεται η στιγμή που μπαίνει στο τμήμα.

Θύτης και θύμα φέρεται να είχαν προσωπικές διαφορές, όπως μεταφέρει το τοπικό μέσο.

Ο άνδρας μεταφέρθηκε στο γενικό νοσοκομείο της Ξάνθης με τραύματα από πέντε σφαίρες, αλλά δεν μπόρεσε να κρατηθεί στη ζωή.

Η έρευνα για την υπόθεση παραμένει σε πλήρη εξέλιξη για να διαλευκανθούν πλήρως οι συνθήκες.

## Θεσσαλονίκη: Πατέρας κλειδώθηκε στο αυτοκίνητο με τα παιδιά του - Βρέθηκαν φιάλες υγραερίου

Ένας πατέρας κλειδώθηκε με τα δύο του παιδιά σε αυτοκίνητο στην περιοχή του Μελισσοχωρίου, στη Θεσσαλονίκη με τις αρχές που έσπευσαν στο σημείο να εντοπίζουν εντός του οχήματος φιάλες υγραερίου.

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με πληροφορίες μία γυναίκα πραγματοποίησε κλήση στο «100» και ανέφερε ότι ο πρώην σύζυγός της βρισκόταν κλειδωμένος στο αυτοκίνητό του, με τα δύο ανήλικα παιδιά του. Στο σημείο έσπευσε άμεσα η αστυνομία όπου και έσπασε τα τζάμια του οχήματος απεγκλωβίζοντας τα δύο ανήλικα αλλά και τον πατέρα τους. Αξίζει να σημειωθεί ότι οι αρμόδιες αρχές βρήκαν στο όχημα δύο φιάλες υγραερίου. Σύμφωνα με πληροφορίες του ΑΠΕ, υπήρχε οσμή υγραερίου και τα παιδιά ήταν σε ημιλιπόθυμη κατάσταση. Τα δύο παιδιά διεκομίσθησαν στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο και ο πατέρας στο Στρατιωτικό Νοσοκομείο 424, ώστε να υποβληθούν σε περαιτέρω εξετάσεις.

## Τέμνη: Εκπαίδευση σε χαλασμένο πίνακα για τον 59χρονο σταθμάρχη;

Νέο δημοσίευμα αναδεικνύει ακόμη ένα από τα αναρίθμητα προβλήματα που έφεραν την τραγωδία στα Τέμνη, την ώρα που η αντιπαράθεση μεταφέρεται στη Βουλή και την Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας.

Σύμφωνα με ρεπορτάζ του Mega οι εκπαιδευόμενοι σταθμάρχες, ανάμεσά τους και ο 59χρονος προφυλακισμένος για την τραγωδία, φέρονται να εκπαιδεύτηκαν ελλιπέστατα.

Η πρακτική εξάσκηση που πραγματοποιήσαν έγινε σε Λιτόχωρο και Καλαμπάκα, ωστόσο, σύμφωνα με το ρεπορτάζ, ο πίνακας ελέγχου στο Λιτόχωρο είναι χαλασμένος, ενώ η Καλαμπάκα δεν έχει, καθώς πρόκειται για τερματικό σταθμό και σταθμό αφετηρίας.

Παράλληλα, το Mega αναφέρει ότι ο 59χρονος για τον μήνα Φεβρουάριο έκανε 14 υπηρεσίες στην Καλαμπάκα και στη συνέχεια άλλες δύο υπηρεσίες στους Νέους Πόρους μαζί με έναν άλλο συνάδελφο, με τις βάρδιες τους να είναι πρωινές.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ  
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ  
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ  
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ  
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,  
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ  
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED  
WITH AUTHENTIC BYZANTINE  
COL- OURS IN ALL SIZES AND  
MADE TO ORDER, MADE BY A  
GREEK ICONOGRAPHER IN  
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - ( ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ )  
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665  
Email: fannasaris@gmail.com**